

# 九龍靈糧堂

第 164 屆（11 月）水禮見證集

2024 年 11 月 24 日

主 席：黃洪珠姊妹  
司 琴：魏明昕姊妹  
敬拜隊：救恩

證 道：簡民基牧師  
主 禮：曹錦能牧師  
簡民基牧師

拍照 . . . . . 受水禮者  
1) 自由組合    2) 水禮者合照    3) 水禮者與長執同工合照

## 程 序



唱頌 . . . . . 會眾  
證道 . . . . . 簡民基牧師  
灑水禮 . . . . . 簡民基牧師  
唱詩 . . . . . 快樂日 . . . . . 會眾  
浸禮 . . . . . 曹錦能牧師  
唱詩 . . . . . 快樂日 . . . . . 會眾  
唱頌 . . . . . 會眾  
三一頌 . . . . . 會眾  
祝福 . . . . . 余劍雲牧師



# 新葡名單

本屆

8位弟兄 及 11位姊妹 (共19位) 接受水禮  
5位姊妹 轉會

## 水禮

洪玉棠、何嘉文、鍾世瑾、張玉貞、周紹權  
虞佩華、馬麗文、李玉萍、黃錦榮、李燕萍  
陳燦明、黃浩揚、黃美玲、麥皓芊、曾海萍  
韋海浪、李貴明、陳桂芳

## 轉會

伍詠茵、王嘉敏、林婁伊  
黃少明、程錦紅

\* 排名不分先後 \*



# 水禮

---

洪玉棠



本人原意申請轉會，由於身份未能確認，所以需再上洗禮班，再受浸才能加入教會。這樣也好，讓我再一次重溫信仰基礎，又再次燃點我靈命的熱誠。信主之前，我長於一個單親家庭，性格內向，無愛心，沉默寡言，怕與別人相處，缺乏愛心的人。

信主後的我，仍然過著一個模範式基督徒生活，自己感到沒有甚麼大改變。直到結婚後半年，終於有一個人生大風浪降臨身上，身體患上癌症。起初怨言，真不合理，一向身體健康，為何選中我？開始學習倚靠，認罪，祈禱，求主幫助及醫治。開始進入療程時，感謝主！像經歷過一次難以解釋靈性高潮，有能力去面對，好像再一次悔改歸主的經歷，得著恩賜令我大大的平安及喜樂，終於克服過去。不幸半年後，再度復發，但這不再恐懼，知有神同在必然勝過！這兩次大

風浪，都大大改變了生命，像一個新造的人，舊我已死。神使我生命更為剛強成熟面對生命上風浪，曉得與人相處，有自信，有信心學會，用愛心關懷別人。

生命不是風平浪靜，當大風浪臨到我們面前，神必會賜給我們有能面對。神的恩典夠我們用，只要我們將生命交與神掌管！

# 水禮

何嘉敏



# 水禮

鍾世瑾



我的妹妹鍾世瑜住在澳洲悉尼，她在 30 多年前結婚後因為夫家全家信仰基督，而帶領她信主。自從妹妹信主得到主的帶領和教誨，使她不但得著救恩，生命也得著改變。因為我的婚姻出現問題，在 1998 年離婚，使我的人生跌入谷底，不可自拔。妹妹一直用聖經幫助我，每天用耶穌的話開解我，又幫我做心理輔導。耶穌說：「我是世界的光，跟從我的，就不在黑暗裏走，必要得著生命的光。」( 約翰福音八章 12 節 ) 於是，我就願意聽從，認識甚至相信主。

之後我多次前往悉尼參加「悉尼華人基督教會」的禮拜，又參加讀經班及查經班，與一班弟兄姊妹分享及共證主恩。當地的傳道人又上門為我傳道，使我更加認識和相信主耶穌。回到香港後，我多年參加不同教會的禮拜，一直到去年 3 月份參加了靈糧堂的長者「靈程步步升」，學習了兩期。在學習中使我更認識主耶穌，幫助我堅心跟隨主；我願將我生命的主權交給主，真正歸主！

# 水禮

張玉貞



我出生在香港，小時候居住在馬鞍山這個樸實的鄉村。這裡只有兩間小學，一間基督教信義小學，另一間天主教小學。我和哥哥、妹妹都在這基督教小學上學，假日媽媽帶著我們往教堂崇拜，唱聖詩及聽牧師講道。我和哥哥常被選中做聖誕節耶穌出生的劇目，他做牧羊人，我做「打叮叮」唱聖詩；這樣的薰陶下，在我們心田播下了福音的種子。

後來三年級下學期我們一家搬出九龍市區居住，這樣離開了主的懷抱一段時間，到中學畢業後間中有往教堂崇拜，但不恆常；直至結婚有子女，我每星期帶他們往教堂崇拜，至他們上中學時又中斷了。

因子女都長大入讀大學，可以獨立些，我就於 2015 年重新投入社會工作，在九龍城一間朱古力店售賣朱古力。直至有

一天，就是我最後上班的一天，有一位客人入店買朱古力，傾談間發現原來大家都是基督徒，她更約我返靈糧堂參加崇拜。就這樣我就返了靈糧堂 8 年了，然而在這 8 年間有很多改變，亦有很多不變。

信主前，我在生活上有遇到困難或有心願時，會向已故的爸爸傾訴。自從返回主的懷抱，我學習每天祈禱與主談話訴心願；在生活中有阻礙或困難，無論在人事上、工作上的難處和複雜等等，都在祈禱中安然渡過，心中滿有平安。

今年 2024 年，我決心參加洗禮了，但又不知要有甚麼條件和資格。感謝主！某一次崇拜後有一位姊妹向我微笑，我便問她如何參加水禮班，於是我就跟指示登入教會網址報名參加了。感恩！原來這水禮班是簡牧師退休前最後一班，使我有「能趕及尾班車」的感覺。

完成水禮班後，期待 11 月 24 日這大日子。祈望洗禮後能勤讀聖經，並且成為真正的基督徒，以心靈和誠實侍奉主；祈求主多使用我！



# 水禮

周紹權



我過往沒有任何宗教信仰，所讀的學校亦不是教會學校，身邊所認識的朋友也無宗教信仰，所以對基督教的認知非常薄弱，及後有一位要好的朋友不厭其煩、一次又一次邀請我嘗試返教會主日崇拜聚會，起初我都有順她的意思參與主日崇拜，其後因工作關係，再加上自己思想未成熟、感覺無歸屬感，故此便中斷一段長時間。

在 2021 至 2022 年期間，家母因病入院，因當時疫情嚴重，不能親身探病，只有每星期一次的視像探病，對她是艱苦的折磨，最終病逝。當時感覺到人生路途上有很多變數，剛巧，我再次遇見失去聯絡多時的好朋友，她再次邀請我返教會，我當時亦沒有理會。

2023 年 7 月，我工作的地方因為要做維修工程，故此被迫

休息半年，在這段時間有太多空間，便考慮重返教會崇拜，至 2023 年 10 月我無意中在網上發現九龍靈糧堂教會的資料，發覺長者崇拜時間比較適合我，當時覺得教會的人非常親切，慢慢投入教會。

其後我開始參加不同的課程，包括尋找祂的足跡 2024 和長者水禮班，這兩個課程給我對主有進一步認識。我從前性格內向、少與人溝通、以自己為中心、心裏總時忐忑不安，可能疲倦生活形成這現象。後來，人生經歷也多了，明白有些事情不能逞強去做，應該順其自然，按自己實際情況而行，需知道欲速不達，心情亦比較寬容，心裡亦有平安喜樂。回顧過去，我多次手術成功，我都不懂得感恩，自以為身體痊癒是必然的事，原來，主耶穌一直都在我身邊守護，感謝主！現在我雖然信主，但仍要學習時常禱告和感恩。

# 水禮

虞佩華



我信主前，信心不堅定，「耳仔軟」，人云亦云；人說甚麼好，就甚麼好。

2002 年我大女患了病，醫了很久都不好，拜了很多偶像，越拜越不好。我老公的二嫂是信耶穌的，她說耶穌是唯一的真神和有醫治能力，她又鼓勵我們信耶穌。我們跟她到溫州永光堂信耶穌，很多長輩為我們祈禱和祝福，我大女的病也漸漸好了。因此，我們更加堅定信主了，深知信靠主得醫治。

後來我們回到香港，知道有一位溫州朋友是返九龍靈糧堂溫州團契，我們就開始返九龍靈糧堂。不知不覺已返了廿幾年教會了，教會給我有親切和歸屬感。

我老公於 2023 年返回天家，採用基督教儀式舉行；而且無論在香港或在溫州，一切都安排得好好。親戚朋友體會到主耶穌賜人的平安，我們也深信天家再聚。

我以前要上班，沒有時間上洗禮班，但現在退休了，有時間上洗禮班，決定參加洗禮。

信耶穌之後經歷主賜我無比的福份，是無人能給予的。

# 水禮

---

馬麗文



我育有一子一女，丈夫於 2022 年 12 月因病去世，感恩丈夫在病患時信主，並在醫院接受「特洗」。丈夫過世後，我便隨女兒回教會聚會，開始認識耶穌。

認識耶穌前，我是拜佛的，都有三、四十年；每月的特定日子也會拜祭神明。丈夫信主後，我便沒有再拜佛了，只想一心一意信耶穌，心反而輕鬆了。因不用記著那些日子需拜佛，自己也變得不那麼緊張，自然也開心了。

後來在教會介紹下，加入了「靈程步步升」長者信仰班。多謝組長和各組員！因為我識的字不多，他們會耐心解釋給我聽，也會把聖經放大，方便我閱讀和學習，我也因此更深認識耶穌，並決志相信主。

「靈程步步升」畢業後，我加入「長崇」一個小組。感謝組長時常關心問候！小組時也會分享和祈禱，我也因為有人這樣關心自己而感到很開心！

# 水禮

李玉萍



我信主前沒有任何信仰，只靠自己。

最初，女兒介紹天父給我認識，直至兩年前患了新冠肺炎，身體變得較弱。感恩！住在澳洲的弟弟和弟婦用視像幫助我決志信耶穌。

另外，女兒亦帶我和丈夫到靈糧堂參與長者崇拜，簡牧師很有耐性和愛心教我再次認識天父及決志相信耶穌基督。他又幫助我知道「耶穌愛我，我愛耶穌」，讓我從心感受到這份信主的喜悅，深信耶穌永在我心內，陪伴著我一起生活，不離不棄。

# 水禮

黃錦榮



我在香港出生，當時生活非常困難，所以飽經辛苦才能生存。最不幸的是在我兩歲的時候，媽媽因病離世，因此我便成為「沒有媽媽的孩子」，像根草，幸好還能生存。那時戰火連天，兩父子便回鄉逃避戰火。到大戰結束，父親隻身回港；到我 9 歲，父親回鄉帶我回香港。當時見到父親已經再婚，而且我還有兩個弟妹。這樣的過了兩年，不幸的事又再降臨。新中國成立，大陸和香港斷絕來往，父親便失業了。因為家庭又多了兩個弟妹，即是我有四個弟妹，父親便沒有錢給我讀書，我唯有從事學徒生涯，是全年無休的生活。還好自己自我思維，想著日後的生活，唯一的辦法是努力工作。別人開工，我一定開工；別人不開工，我也開工，所以老闆對我非常好。這樣的生活足足過了四十多年，但首飾製造工作漸漸給機械取代了，我就失了自己所長。因為還要生活，我當

了保安員，直到 68 歲退休，每天過著公式化的生活。

直到我信主多年的女兒帶我到九龍靈糧堂，認識這位愛我們的主耶穌；因為祂的帶領，令我認識真理，得著新的生命。還有一眾弟兄姊妹付出愛心，使我人生起了重大改變，回復人生希望。非常感恩！

# 水禮

李燕萍



在我未認識耶穌基督之前，我個人比較急進，自我中心比較強，不會太理別人的感受，總覺得他們要跟上我的步伐，說話方面是別人所謂的「直接」，同時寬恕別人的心比較狹窄。將所有的重擔自己扛下，並不懂尋求別人的分擔。

其實在中學時代已經有返基督教大家庭，但是個心仍然有所懷疑，是否值得相信、是否真切的存在，將一切的疑問也藏在心底，一路直至到數十年後。

因為這幾年我先生身患重病，不知道向誰傾訴紓解我內心的壓力，無力感很重，這樣我唯有向神嘗試禱告，並沒有承諾什麼條件，只是將我的事情或者願望表達給神聽，只是尋求紓緩的壓力的對象，不知不覺成為習慣，神展現他的能力，應許我的請求，我先生慢慢身體康復。在這件事我回頭看，



我並沒有和神承諾甚麼條件，但是他應許我的請求，這點我能夠質疑甚麼呢！他真實的存在，就在我們的附近、我們的心。

我也會問自己如神不應許我的請求，我會否相信祂，答案是肯定的會相信，耶穌以祂的死亡，洗淨我們的罪，是真實存在。如未應許我的祈禱，只是神覺得我可能在這經歷中，要有更多的領受，轉變會不知不覺間發生。

我覺得我信主後，自己執着的性格，慢慢可以放下。接納別人的不同，如果我有能力的話盡量幫他人。現在的我會在禱告中感謝神賜給我每日的美好和交託自己和別人的所需。並不是單單自己扛起重擔，神會和我們同在。

# 水禮

陳燦明



- 1 未認識耶穌前 - 相信只要努力，就會有成果。唔理解。有些事我們完全做唔到，有好無助的感覺。
- 2 信耶穌的經過 - 那年媽媽患有重病，病情轉差得好快。當甚麼都做唔到嘅時候，我祈禱希望天父能夠幫助我媽媽，最後媽媽都相信主，而媽媽能夠好安祥地離開我們及上天堂，我及我一家人都好安慰。
- 3 信主後的改變 - 我相信主之後，覺得天父對我及家人都好好，守護我們。我亦希望接觸神多啲及了解多啲。而且對身邊嘅人好啲及時常懷着寬恕感恩嘅心。

# 水禮



黃浩揚



我從小就由家人帶回教會接觸福音，他們也會分享聖經故事給我，連同在主日學中的經歷，因此在信主之前，我的生活已經與信仰息息相關。可以這樣說，我的成長一路伴隨著信仰。對我而言，年幼時已經對不同的聖經故事有所了解，並在小時候就已經作出了信主的決志禱告。

然而，對於從小接觸基督教的我來說，真正欠缺的不是對信仰的理解，而是對信仰的深刻體驗，特別是神在我生命中的工作。隨著生活進入一個又一個重要階段，我開始在過程中體驗到更多來自神的平安。

在從小學到大學，再到進入職場的過程中，我遇到過許多挑戰，例如大學的面試和轉換工作的選擇。在面對這些困難和壓力時，我會透過禱告將心中的不安告訴主。我較少祈求事

情的結果如何，而是祈求上帝的引導，讓我內心得到平安，也希望能作出合乎上帝心意的選擇。感謝主，無論面對甚麼難關，我的內心總能獲得平靜。即使結果未必如我所期待，但回顧來看，這些經歷都讓我成長了。

現在，我還在學習，努力在生活中的小事中找到值得感恩的地方，從微小的細節中體驗神的同在。我期待在生命中更多的經歷中，感受到上帝的帶領，也學會細心聆聽神對我說的話。

# 水禮

黃美玲



# 水禮

麥皓芊



在 7 歲的時候，我經常見到邪靈在家中出現，但因為當時年紀尚小，不懂得這些叫邪靈，只是跟母親說「那處有個人正看著我」。起初我和母親都不懂處理這個情況，之後母親跟我一齊祈禱，這個問題雖然持續，但每一次當我呼救神的時​​候，神都會拯救。除此之外，我曾經見到媽媽受到邪靈的騷擾。

家中發生一連串的邪靈騷擾事件後，我和母親基本上每次都在差不多同一時間一齊見到邪靈。在完全缺乏聖經的認識之情況下，可以說是完全活在恐懼中。從小時候，在此陰影下成長，我變得膽小，甚麼都害怕。例如：我害怕梳洗，我怕梳洗時，魔鬼從我背後出現，我每天都要父母在我身後抱著我，我才可以梳洗，我又害怕洗澡，我怕洗澡時，魔鬼會從我背後出現，每天我都要媽媽站在浴室裏陪我沖涼。

後來一直我靠著祈禱，讀經，依靠神，每一次神為我趕走邪靈，每一次神讓我經歷從祂而來的平安。神是信實的，我每次呼救神，神都拯救我，神總不撇下我，也不丟棄我，我在深處求告主，主就應允我。有好幾次當我打開房門後，我看見房間有一個面目猙獰的黑色邪靈用很惡的眼神瞪著我。

神讓我經歷祂的真實，我祈求就得著，我呼求主去救我，每一次主都讓我看見仇敵嘅滅亡，聖經的話語是真實的，「你們的仇敵魔鬼就像咆哮的獅子走來走去，尋找可吞吃的人」。當我立志信主，魔鬼並沒有放棄吞吃我，魔鬼不斷騷擾我，經常入侵我的夢，曾經有幾次在夢中不斷恐嚇我，要我和牠交換靈魂，我試過打開眼睛後，我看見一團黑影就在我身旁，我呼主拯救我，神就為我消滅邪靈，我知道魔鬼為要我放棄跟隨主，所以時常恐嚇我，因此我要在物質界和靈界裏立志跟隨主，成為主的女兒。

信主之後，我清楚知道神時刻與我同在，保守我十分平安，我沒有像以往那麼膽小，我相信我能在神的蔭底下能夠茁茁成長。

# 水禮

曾海萍



我是 2015 年來香港，之前一直在大陸生活，我居住的小鎮很盛行算命，自己也因為好奇或者生活中遇到一些難題而去找仙婆算命，最終是滿足了好奇心但也解決不了問題。結婚後，我的家婆是一位虔誠的佛教徒，常年吃齋念佛，受她的影響，我也會去寺廟拜佛，讀經，跟着她去放生，相信佛主是救苦解難的。後來奶奶中風病倒了，家裡還發生了許多不幸的事，讓我對這個信仰產生了懷疑，就不了了之了。

來了香港之後，因為孩子讀的是教會學校，讓我對教會和耶穌有了一些認識。2016 年底，我認識了教會姊妹徐月香阿姨，她邀請我和先生參加教會的佈道會，記得那次佈道會是一位姊妹講述她拜神和信主的經歷，她講的事情和發生在奶奶身上的經歷惊人的相似，那天我聽得淚流滿面，深有感觸，之後想起來這不是巧合，這一切都是主的安排。主知道我們的所思所想，知道我們的心結和難處。我和先生都非常感動，

那天我們一起決志信了主。

信主之後，我參加信仰班。鄧惠玲傳道是我們的導師，經過差不多一年的學習，讓我對基督教這個信仰有了比較全面的了解，每個星期天去教會崇拜，平時有時間會讀聖經，讓我從神的話語中獲得智慧和力量，整個人改變了很多。以前的我很憂慮，聖經告訴我：不要為明天憂慮，因為明天自有明天的憂慮，一天的難處一天當就夠了。(馬太福音 6:34)。

現在的我對很多事看開了很多，不再鑽牛角尖。信主前，我的生活沒有依靠與平安，信主後祂是我們的依靠，不管發生甚麼`困難，心理就會想到主，就不會害怕和担心了。當然我也有軟弱的時候，特別是現實生活中遇到有些事情是主不喜悅的，在自己的私慾和世俗的觀念影響下，會經常犯錯，這些都是對主的信心不夠的表現，希望自己受洗以後，會有一個更大的轉變，求主保守幫助，阿門！



# 水禮

韋海浪



我在大陸出生、一直在大陸生活近 50 年才來到香港。從小學到大學期間，我接受的都是無神論的官方教育，但其實在民間又有許多鬼神的傳說和各種所謂的迷信活動，這些也讓我頗感驚奇又真假難分，所以自己的思想也常處於矛盾之中。參加工作以後，隨著國家之相對開放，各種風水算命拜神的活動也越來越多。我自己也算過命，也學過算命，來港前還請仙婆在家立了神牌，並且看到一些可怕的異象。

來香港後因為孩子讀基督教幼稚園，我有了機會第一次進入教會。後來大概是 2016 年底，由徐月香阿姨邀請我和妻子一起到靈糧堂參加佈道會，記得當時是一個姊妹做的見證，就是她怎樣從拜神到信主耶穌的經過。她的見證深深打動了我們，我和妻子當天決志了信主。後來又進了信仰班，鄧惠玲傳道做我們的導師，從此逐漸系統了解基督信仰。信仰班

結束以後，我又參加了由簡民基牧師做導師的「奪寶奇兵」課程，從導師講解、小組討論、觀看影片等對聖經有了比較多的了解，從中收獲良多。

無論在香港、大陸，星期天的崇拜是必須參加的，平時每天都盡量找點時間來讀聖經，從神的話語來獲得智慧和力量。自從信主後，把家裡可怕的神牌清走了，心裡從此獲得了自由。煙戒了，酒也基本不喝，易怒的脾氣也收斂好多，感覺人生不再迷惘，並且收獲了很多的平安喜樂！感謝主！

# 水禮

何家豪



**詩 16:11 「你把生命之路指示我，你右手有永遠的福樂，我在你面前充滿喜樂。」**

2023年6月，因為家庭，婚姻和經濟，我跌到去人生的低谷。經歷了黑暗，我還記得那時候我的心是多沉重。我知道不只是直插式的跌；幾十年的光景(包括媽媽和祖母的離開，個人慾望導致的經濟壓力)，其實不知不覺一步一步地跌下去，一步一步亂了調子。其中一個例子是，我變得很容易發怒和開始暴力。有一次，在酒樓食過節飯，我就和侍應吵了起來，和打爛了枱面上的東西。那一段時間，人生的方向是迷惘的。我那時候對將來，只有問題，沒有答案。

**太 11:28-30 「所有勞苦困乏、背負重擔的人啊，到我這裡來吧！我要賜給你們安息。我心柔和謙卑，你們要負我的軛，向我學習，這樣你們的心靈必得享安息。為我的軛容易負，我的擔子很輕省。」**

小時候讀小學和中學時信主，很渴慕親近主耶穌和祂的說話。2023年，42歲的我，一身傷痕，一身迷網，一身重擔；2023年六、七月，心入邊有聲音，叫我回到主身邊。我亦想起小時候在主天父蔭下那份平安和喜樂。很多小時候讀過神的話亦浮在自己面前；猜想其實自己年少時已經找對了人生答案。一天，我一個人在公司房間內，作了很大勇氣，打了多個電話去求助。其中一個電話是打去影音使團的。和一個弟兄傾訴了一個小時多。弟兄亦鼓勵我回到主身邊，亦鼓勵我找九龍城伯特利婚姻和家庭輔導。一個2023年七月的星期天，我亦鼓起勇氣踏進靈糧堂的主日崇拜，在三樓填了新朋友的form(表格)。從而認識了簡師母和信仰小組，跟現在種子小組的弟兄姊妹。只是一年多的時間，我肯定的說，我在主內找回了人生方向；我對將來一點都不迷網。

**詩 66:10-12**「上帝啊，你試驗我們，熬煉我們如熬煉銀子。你讓我們陷入網羅，把重擔壓在我們的背上。你讓人騎在我們的頭上。我們曾經歷水火，但你帶我們到達豐盛之地。」

**腓 2:5**「你們應當有基督耶穌那樣的心意。」

**林後 11:30**「如果一定要誇耀，我情願誇耀自己的軟弱。」

感謝主恩典，上年11月，突然有一個升職的機會。感謝主帶領完成升職面試，最後升了職；即刻解決了短期的經濟問

題，減輕一些重擔。升了職後，工作上當然會一些新難題。不過，今天的我不同了，神的話和教導幫助了我很多。每天為其他人和自己祈禱和交託，緊緊跟隨主的帶領。家庭和婚姻關係亦得到更新；主教曉我了如何去愛。原來我以前係唔識愛的！真係唔識！祂教我愛是不自誇，不輕易發怒，是有恩慈的。我知道將來道路一定不會是平淡的，同時，在每天肉體和屬靈的拉鋸中，我更需要「攞住」主。現在我有一個明確跟隨的榜樣，就是主耶穌基督。每天祈禱和讀經，從神那兒得力量，得指引，倚靠祂。我會繼續誇我的軟弱，因為我生命上的軟弱，更顯出愛我的主能力的完全，作祂的見證。我亦會繼續學習祂的謙卑。

願主繼續祝福教會每個弟兄姊妹！感謝簡牧師那麼上心我水禮 / 轉會的事。有一天，簡牧師在發我訊息，談他幫我跟進了一些有關水禮 / 轉會事宜，那時候我正在印度出差。見到街頭街尾，火車上，office 內（辦公室內）.....印度人去崇拜和事奉那些被造之物（羅 1:25），一想到自己家人，和小組弟兄姊妹家人中都有很多未信。心有很大感受，祈禱聖靈賜福給那些未信，帶他們入窄路。在印度土地上的我，心自然再次祈禱~ 願主的國降臨，願主的旨意行在地上，如同行在天上！我信那大能大力，戰勝罪惡死亡的主，祂那樣愛我，亦一樣那麼愛他們！阿們。

# 水禮

李貴明



人生如苦海無邊，何處是岸，人窮一生精力追求更理想生活，以為努力工作可以多賺點收入，改善生活，無奈換來身心衰敗，心靈混濁，對神感覺麻目，迷失曠野。我於 80 年代參加教會舉辦福音營，在營內生活發現信主的人非常有愛心，主動跟陌生人交流和願意付出自己時間事奉神，我就在營內決志信主。經過幾年在教會學習，清楚自己得救後，在 1984 年受洗（立兵代替水禮）加入救世軍卜維廉隊。初信期間熱心教會事奉、參加團契、小組聚會，參加他會培靈會、夏令會，查經班等等，並報讀神學院短期課程。

結婚後，人生進入房奴曠野期，工作聚焦在國內發展，過程中有孤獨、誘惑、危險、困難和挑戰，神一直帶領著，默默守望著，不離不棄，我才能一一渡過。人生經歷至疫情這些年，改變了我個人價值觀，令人心想回歸。

這幾拾年的信仰生活經歷神的作為，雖然不停遇到變化和挑戰，但信心沒減，而且更加堅固。現在每個星期天參加崇拜都充滿期盼，尤如初信對神話語的渴慕，在多次崇拜中聽講員講道時領受神的教導，好像聽到神在跟我說話一樣，還有時候就連唱詩歌都有感動，在偉大全能神面前，被神光照，卑微且能力有限的我，不得不降服在神面前，稱頌神為大，和撒那神是我的幫助。

# 水禮

陳桂芳



讚美主！主的道路最美善，祂的意念、計劃遠超乎我們所想所求的。在讀中學時候，一位同事邀請我到教會參加聚會，慢慢我認識到祂是豐盛、慈愛、創造宇宙萬物，唯一拯救的主、祂在十架上的愛帶來救恩、祂的復活使我得盼望，有主同在、在天國有永恆生命、我決志信了主。

這些日子，我參加教會聚會及事奉，當中弟兄姊妹彼此建立、經歷、好難忘的走過年青的階段。後來，因為家庭、工作搬離偏遠的地方，沒有了一段教會生活，雖如此仍知道有一天會再返到教會，因為祂是我的主，我一生要敬畏祂、跟隨祂、求主引導！



# 轉會

伍詠茵



## 未信主前的我……

自幼在基督教學校成長，曾決志信主，但未有積極返教會。未信主前的我，很自傲，覺得自己有學歷，有丈夫愛惜，有可愛女兒，有固定的職業，又有個幸福家庭。

## 信主經過

2020年婚姻出現問題，有朋友提醒我多祈禱，剛巧弟弟在社交網站貼出他教會在沙田植堂的帖文，我好想尋求主的安慰和力量，於是便參與他們第一次崇拜，也好像是第一、二次崇拜後正式決志信主。

## 信主的改變

信主後其實無出現戲劇性轉變，我由幸福婦人變成單親媽媽，但神的恩典卻一直圍繞我，在我痛苦無力照顧女兒甚至

自己時，祂派很多天使幫助我們；祂讓我一步一步建立自己的事業；在我跌入谷底失去自信時，祂讓我開始跑步，逐步建立廣闊的社交圈子，也在運動中發現另一個自己；祂又把我從舊教會帶到靈糧堂，讓我認識很能交心的弟兄姊妹和可敬的牧者，一路同行。

今天生活中仍要面對不同的挑戰，但我學會凡事信靠，心存感恩和盼望。未來希望在靈糧家內繼續學習和成長。

# 轉會

王嘉敏



在信主前，相信有神，但會常問主在哪裡？

因為媽媽的關係，我認識了主耶穌，在中學時期也有機會認識主，所以我一直相信禱告的力量，禱告可以令我心靈得平靜和希望。

信主後，人生遇上大大小小的困難和挫折，也有不斷經歷主愛和恩典。但有段時間忙碌和挫折令我離開了主耶穌，因為當時我經歷不了主愛，也失了信心。

直到疫情前我工作一再轉變，我一再尋求主的旨意和安排。感恩當時媽媽再次鼓勵我返教會，我鼓起勇氣再次走入教會，參加了靈糧堂的崇拜。在禱告中再次尋求主的旨意。但人生的困難和挑戰沒有停止，之後經歷腳傷，不能上班，開始學習交托主耶穌。相信主自有安排，心中才有平安和力量。其後參加小組，和弟兄姊妹學習聖經的話語，分享主的恩典。感謝主，一直沒有離開我，一直與我同行，令我遇上好牧者、有愛的父母、家庭、子女、弟兄姊妹。盼望未來時候，能繼續與主同行，見證主愛。

# 轉會

---

林婁伊



黃少明



程錦紅



我信耶穌，我在 2011 年浸禮，在 2000 年 林懿諾牧師大球場的見證會決志。當時見到一個同事，有經濟危機，面臨破產。但他的情緒很輕鬆，問她為甚麼原因，她說信左耶穌。我叫佢帶我去。我就從此信了耶穌。

## 九龍靈糧堂 - 聚會時間

清晨堂	主日上午 9 時正
早 堂	主日上午 11 時正
下午堂	主日下午 3 時正
逆風帶 (中學生)	主日上午 11 時正
兒童崇拜 (小學)	主日上午 11 時正
幼童崇拜 (2 歲半 - 6 歲)	主日上午 11 時正
長者	星期六下午 2 時正
青年	星期六下午 4 時正

### 小組/團契/聚會(本堂設有不同之小組，如欲參加，請聯絡牧師及傳道)

長者牧區	國語團契	每月第一週 星期二下午 2 時	長者初信栽培 (靈程步步升)	逢星期六 下午 2 時正
	322 團契	每月第二週 及第四週 星期三下午 1 時		

家庭牧區	分區家庭聚會	平日晚上、或週六、主日之下午或晚上
	家庭小組	平日晚上、或週六、主日之下午或晚上

青成牧區	小組在平日晚上、或週六、主日之下午或晚上
------	----------------------

大專	破風團契	週五晚上 8 時
----	------	----------

青年牧區	分不同小組	平日晚上、或週六、主日之下午或晚上
------	-------	-------------------

信仰探索班	逢第二及第四主日	主日上午 11 時
-------	----------	-----------

地址：九龍城嘉林邊道一號  
 電話：2336-1696  
 傳真：2339-3004

電郵：kllc@kllc.org.hk  
 網頁：www.kllc.org.hk

\* 歡 迎 赴 會 \*

基督教靈糧世界佈道會

## 九龍靈糧堂歡迎您

☪ 願您一同來認識這位愛我們的主耶穌 ☪

耶穌說：

「我就是道路、真理、生命；  
若不藉著我，沒有人能到父那裏去。」

(約翰福音十四章 6 節)

